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T E RM S_ -O E'.- S AL_E... A}I D- G EN E RAL ..-I NEQ.BL4AT.I ON

BBQI:E_S,S_IONA.L; FuIly Licensed Firearms DeaIer Special.izing in Col]ector Arms!

SAI,ES_; All SaIes are macle in Strict Compliance wit.tr AtI Federal Firearms
Laws! No ILenrs Cc;nLainecl in this Catatog or SoId by me are Of fered for Sale
where prohibiLed by Any SLate or Local Laws! By Ordering, Buyer Certifies
t.hat. Their: purchase wiff be in FuIl Compliance with All Federal, Stat"e and

L<;cal Laws. AII Sales are made with the- Buyers FuIl Acceptance of_ the stated
Terms <.rf sa.l-e ! AII Tr:ansacLions wiI I be sub ject onJ.y to Federal and State
Laws of NevAcla in rega::ds to Sa1es'Iax rrnd Comrler(le arttl will be Decided only
by Nevada Courts in cases of any Dispute !

5 Time-.s f'er Year. Annual Subscription Cost in
is $15.00. Forei<;n Cost is $30.00 Via Airpost '

p_EQNE_C-AI,!S_;- please CalI AnyLime! Non-Stanclard l{ours seem to be the Rule! A

A;;;;i;tUachine and FAX "is on-line ancl Always Avaitable whenever I am NoL!

DI-S,CRE--ET;- I rlo nol- share our client l,ist-. Yor:r Privacy is Always f'rotecLed!

D[Q_gU_&P_BI_S.ES: AI-l Items ConLained in my Cat;rlogs are ]lonestly and Accurately
Described to the": Very Best of my Ability wit.h Alry Defects or Problems Not'ed!

G-U*ABANT-EE: Conrplete Satisf action is Assured ! Full 3-Day Inspect.ic.rn Period ! A

No Argument Imrnediate Refund when Returned in the Same Condition as in When

Shipp5d! CalI if there is to be a Return! Returns Must. be made Within 3 days
of heceipt, Shi.pped Same as Sent ! Al I Layarway Ptrrchatses are Returnable f or
Merchandise credit only! Atl rtems are sold as Col]ector rtems only rntended
f or Non-OperaLional Use ! No t,iabil.it-y j-s Ass-;umed f or the Use of Any Item(s )

Sold! Firearms are Sold As-Is with No Guarantee as to the Firing Safety! AII
Firearms ancl Any RelaLed Iterns Shc;ulcl be Checked;rnd Certified by a Licensed
Gunsmith .if Lo be Usetl for Anything Otlrer than Non-Operational Purposes!

FI_RE_ARI{S_:_ Motlern Firearnrs can on}y be Shipped to Flolders of f'ederal Firearms
License. Curio-Relic Firearms can be Shipped to a Type 03 Collectors License
If you do noL have a License, I can Arrange for Transfer thru a Dealer in
yorri Area. you lnay want to Obtain a Federal Firearms Collectors License for
f'uture Direct Shipnrents. Apt>lications can be Obtained from your Local A.T.F.
Office Listed in the White Pages Under U.S. Government, Treasury DeparLmenl-
AnLique Firearms Do Not Require a Federal License, but need a Signed Lel-t-er
St,ating Your Purchase Will be in Compliattce with AII SL.rte and Local Laws!

4to
MariI

sHIp_pJNQ:- Normal Shipments are via uPS. MandaLory Next Day Air
Handguns is $25.00 Inclucling a Zippered Gun Case. Costs for a

$30.00. Including a Gun-.Guard Hardcase. Costs for Accessory Items

Service on
Longgun is
is $10.00.

Export Approval
your Paperwork!
BiIled at Cost!

pAyMENT; Cashiers-Checks, Money-Orders, Personal Checks are Fine! And I Also
Accept Visa antl Maslercarcl with No-surcharge! CaIl to Discuss Trade Options.

LAyAW-Ay,Sj 20\ Deposit. Bal.rnce Due in 90 Days. Call to Discuss ExLensions!

EXP-ORTS.;- I have a U.S. State DepartmenL Export. License.
usually takes 30 days after Receipt of order and copies
shipping is Via u.s. Air Post. All ,shipping and Insurance

The
of
is

€\
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136) JAPAIIES-E--'TyIE--1,.4---NAMtr-U' Bmm, sn:4701x, 19.7 D.rte (July, L944) .
Series Nagoya Arsenal Large Triggerguard ModeMuperb 99t+ Conditi
Perfect Serrat.ed Grips! Bore is Mint! The Magazine is sn:395....$350

137) [APAI-{E$E-'."[Y-P-8-J-4[' Bmm sn:526X, 13.5 Date (May, 1"938). Very Early Fi
Model with Superb Rust BIue Finish and Strawed Small Part.s ! Beautiful
99t+ Condition! Just a Trace of holst.er wear to Bl.ue at Muzzle! Perfect
Black H/R Grips! Mint Bore! Proper Early but Unmatched Magazine.$995.00

138) JAPANESE TTYPE 94I
Model with MiIled
Perfect Black H/R

Bmm sn:3023X, L7.9 Date (September, L942). The Ear1y
Finish and St.raw Col ors . In tseauti- f ul 992+ Condition !

Grips! Mint Borel Magazine is sn:262" Choice!.$295.00

139) [A"EAN,ES_E__:-AY-P-_E*9-4_1 Bmm sn:4415x, L8.L2 Date (December, 1943) . The Later
Model with MiIled Finish. 95t Condition wit,h S"light Fading. Black H,/R
Grips each have 2 Tiny chips. Bore is Mint! Matching Magazi.ne!..$250.00

140) --I*AP_A,IIES_E_.-!fYP_E__g_4_l Bmrrr sn:5725X, L9.7 DaLe (JuIy, 1944). A Later Model
wit.h the Milled Finish. In Beautifuf 99?+ CondiLion! Perfect Black H/R
Grips! Bore is Mint! Magazine is sn:744. An ExcellenL Example!..$295.00

141) .IA-EA[ESE-'I-Y--P-E---9-4-.'- Bmm sn:6329X, 19.10 Dat.e (November, 1944). Very Late
Production! Beautiful 99e"+ CondiLion! Perfect Late Pattern Smooth Slab
Woocl Grips ! Mint Bore ! l,latching Magazine ! Missinq Lanyard. Fine ! $295 . 00

L42) JAPA}IESE ITYPE 94I Bntnt sn:6549X. 79.L2 Date (Decenrber, 1944). Very Late
Product.ion! Beautiful 99?+ Condition! Perfect LaLe Pattern Smooth Slab
Wood Grips! Mint Bore! Maqazine is sn:909. A Very Nice Example!.$295.00

!TAPAI.I-E*E-E--:_[Y_PE -9-4--S.QUA&EEAC-Kj- Bmm sn:6926x, 20.3 Date (March, L945). A
Very Lat.e Last Dit.ch Production! Excellent 99?+ Condition! Perf ect Late
PatLern Smooth Slab Wood Grips! Mint Bore! Matching Magazine!...$395.00

LAI-I-G-E-N-HAN -IMQD-ELI--L.-L. S-EL:BSTLADERI 7.65, sn:25900" wWI German MiIiLary
Issue! Crown/D AccepEance Proof! And Rare Large Prussian Eagle Proof on
Trigger! Early Production with Round Top Horn Grips and Early Safety!
Fine 90? Condition! Excellent+ Horn Grips! Bore is Mint! Scarce!$295.00

aA g-ggHAN -.:MO-DEI, L-Ii 6.35, sn:1159X. An Excell-ent Quality Early German
Post WWI Autornatic! In Beautiful 9B?+ Condition! Perfect Btack H/R'FL'
Logo Grips! Bore is l"lint! Hard to Find in this Excellent, Shapet.9250.00

IJANG-ENEAN-I![O-D-E-L--I--I-I-'- 6 . 35, sn: 2083x. An Excellent Quali.t.y Early German
Post WWI Automatic! A Baby Model IMeautiful 9B?+ Condition! perfect
Black H/R 'FL' Logo Grips! Mint. Bore! Missing Magazine! Superb!.$195.00

I,!A-I-{A-. -!-MODE-L- X-I i 9mm, sn:50873x. Very Scarce Pre WWI I Design ! Few were
Imported by Stoeger from a Military Contract. Overrun! Overall 95? with
Slight. frost. Excellent.+ Brown H/R Left. Thumbrest Grips! And Left Butt
Lanyard Loop! Near Mint Bore! Very Unique Frontstrap Base Flarelg250.00

II-nU--GE-,R-'D-,W-.M-,--M,O-DEI--]9-0O-S-WIS,S*' 7.65r srI:99X. First Initial Production!
WiLh Hand Engraved Swiss Cross on Chamber and Unrelieved Magazine WeIl !
Retailer Marked Sideframe Inscribed 'Juan Canedo y Cia/Rivadavia 6Ll/
Buenos Aires' ! BUG Proofed with All Early FeaLures ! In Beautifu] 100?
Correctl-y Restored Condition! Ext.remely Crisp Markings! With perfect
Checkered Walnut Grips! Bore is frost.ecl. Proper Woodbase Magazine with
Disc Inserts and FuIl Checkererl FlaL Button! A Beautiful Gun!..g3750.00

I,UGER ACCESSORIES AVAILABLE! ALL LTSTED SEPARATELY IN THEIR OWN SECTION

143 )
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148)
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I,UGER-.PRESENTAIION.-.CAS"El For 3-3/4" thru 5" Barre1 LengLhs! A SoIid Oak
English Dealers PaLtern! English Dlade to the Original West,trey Richards
Design f rom the Vint.age BlueprinLs! CorrecL SLyl.e Brass Hardware! With
Maroon Felt Lini-ng! Locking! Custom Fitted f or the tristo}, Arnmunition,
Cleaning-Rod, OiIer, Spare Magazine and Tool ! ldaEni-f icent Case ! . $795.00

IrU-GEB---1D.,.141-.ry'.--M-O-D-E-1,*-1-9*Ua-CALB-I-NE*: 7.55, sDz2434X" Wi-thor:t a Doubt, the
Most. Beautiful Luger Variati.on! SLunning 998+ Condit.ion! Just a Trace
of Honest BIue wear on Barrel with a Tiny spot of Superficial frost at
Right Nluzzle. Superb Straw with Fading on Saf,eL1r" trerfect Checkered
Wa1nut Grips and Forearm! Wit.h Proper: buL Unnumbered Carbine Sh,:i:lder
Stock that is Perfecl Except for the Buttplate v;hich was Ori-Einally of
Horn but has been replaced with Black H/R" The Bo::e is Mintl.$12,500.00

LtI-tr8--ilD-"W--.-![,---M0DEIr - 19=0_6*-9-ruL A],{E&_rSAI{-*EAG_L'gl sn : ? 5 7 6x . Extremely Early
Production! In Beautiful 9B?+ Conditj"on with just SJ-ight, Honest High
Edge BIue facting Mostly on FrontsLrap! Very Ciisp American Eagle Ciestt
'Germany' Marked Frarnel Superb SLraw is Stightly Toned. Perfect WaInut
Checkered Grips! Near Mint Bore has a Trace of frost-. Scarcet."$1495.00

IIU-GER -r-D-.-W..-M-MQDEL-- 19-,0-6- AUE&I-CAN,*EAG_LS,'- 7 .55, sn : 3607X. Extremel-y Deep
and Crisp American Eagle Crest on Chamber! In Superb 95S Condit.ion with
Honest Blue Fading Most-ly on t,he Gripstraps. 'Gernrally' Marked on Frame!
Straw is SIightly Toned and Faded an Safety. Excellent Walnut Checkered
Grips show HonesL Wear but No Chips or Cracks! A Very Nice Bore!$895.00

L-UG-E-B- !-D-.-UI.M-..-M-QDE-L- -L906J-2-0-NAV-AI,*-C-O}O{EBCIA-L! 9mm, sn:105X. 6" Barrel
with 100-200 Met.er Rear Sight- ! Very Unusua-I VariaLion! M1906 Frame wit.h
Grip Safety and Lower Posii.ion 'Geiicherl' Marking ancl No Stock Lug as
Manufactured! Probably a Post 1914 Stoe<;er Innport as Stocked Handguns
were Virl-ual1y Barnned in that YL-.ar ! Blank tJnmarked Toggle ! 'Germany' is
Marked on Lef t Frame ancl Upper Receiver. Crown/l.l prooied. ,Douglasi iu
NeaLly Engraved on the Lef L Sicleframe. Complet.e with a Excel-lent+ Hand
Too1ed Western Pat.Le.rn S.A"A. Ilolster with the Initials 'DWn Built inthe Design! In Beautiful 992 Conditionl Superb Strawl Perfect Checkered
Walnut Grips! Bore is Mint! A Very lJnique Naval- Commercial Rig!g2495.00

I.J.UGER--lD.W'M,---!{9-DEL-- 1.3-0-8-*C-O}O-{:B-B-CIAL-1 9mrn, sn: 4009X. A Very Scarce LugerVariation! Manufactur:ed Without a HoJ-dopen or a Steick Lug! A European
Model wiLh Brank chamber and'BUG'proofsl rn Beautiful iga+ conditiont
Superb Straw! Near Perf ect. Checkered WaInut Gr-ips I Mint Bore ! , , $1750.00

Ir-IIGEA---'EB-E-U-BT-.19J2 I-{ILIJA-BY' 9mm, sn:164X'a'" With A Scarce previously
Unknown Frontstrap Unit Markinq '14.G.X.30.'! With l{oldopen Added andProofed. OveralI a Faded finish. Crisp Markinqs! Wit.h Excellent.+ WaInut
Checkered Grips! Bright but frosLed Bore" This One Went to War!.g650.00

J,-U-GE-R-IIBEURT-1-9-1-3-MILIf,.$,RY1 9mm, sn : 684X " The C"lassic pre-WWI Germanfssue! Manufactured Without a Stock Lug ancl has had the Holdopen AddedlIn St.unning 99?+ Contlition! Just a Trace of High Ectge Blue wear! NearPerfect Straw is Faded on Safety. Per:fect Walnut Checkered Grips! MintBore! The Flarly WWI Issues Are Very Rare in Near New Co6clitionl$1495.00

-IilGEB-ID-.W-,U.--!.10".U8I.,--19-2!-C-O-UMI"&C,I_AI{' 7.65r sil:528X'I'. 3-3/4,,Barrel. APost WWI U.S. Export Model with'Made in Germany'r:n Rear Frame. CrownN Proof ed ! And In Beauti f ul 992+. Condit ion ! perf ect Walnu.L Chee keredGrips! Superb Straw! Mint Bore! Very Scarce in This Condition!."$995.00

1s 1)

Ls2)

1s3 )

1s4 )
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1s6 )
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MANY LUGER ACCESSORIES SUCH AS
RODS, HOLSTERS, ETC AVAILABLEI

COMBINATION TOOLS, MAGAZINES, GR.IPS, CLEA}trING
ALL LISTED SEPARATETY IN THEIR O}IhI SECTIONI ! !
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158) IrgGER" -'-D.W..M-.- -19_2_0_-BO_IJ_ICE: 9mm, sn: t0BX'bIssue! 'L920, Charnber Date! With Sear and
Br:auti f t"rl 99t CondiLion ! Superb SLraw! pe
BriqhL Bore has a Tr.rce of frost. Unmatch
Magazine. ['aint Berlin and Dusseldorf Uni

02 (77s)BB5-07L7 *0200

'. Early Weimar German poli
q Clipped Magazine SafeEy.rfect Checkered Walnut Crips

ed E/655 'z' Suffix Unnumbered
t Marks on Front"strap ! . $895.00

159) L-U-GER- iD-.-W-.M-.*19-2-0-P9I.rI-CE! 9mm, srl:511X'q'. Late Wei-mar German poLice
Issttt--! Unma.rked charnber. with sear safety only! 'crown/N' proofed! InBeautiful 99? Condition! Superb Straw! Perfeci Ctrreckered Walnut GripstMint Bore! Matching #1 Magazinel 'S.D.III.123.' on Frontst,rap Shows tothe Dusseldorf Police! An Exceptional weimar PoIice Issuel rine!$995.00

160) L-U_G_ER*._1D_,.!y."M.../-.19_2_1__-KRIE-GHO_EI_ BEAREIAMI] 7 .65r sfr:578X'_i' . 3 7 /g,, Barrelwit'h Crown N Proofs! Listed by Serial in the'Krieghoff parabellum'by
Gibson, p9:I42t In Beautiful ggt+ Condition! perfeit WaInut CheckeredGrips!. Superb Straw! Mint Borel 100? Authentic! Extremely Ra::et$2250.00

161) I'JI-GER -'S-IMS.0N--19,-20- -MI-LIIA&Y--1 9mm, sn: 157X. L,at.e Weimar German Mi li L.aryrssue with Unmarked chamber ! Fj ne 1002 Restored conclition I All l,tarkinlsare Very Crisp! Perfect walnut Checkerett Grips: Near Mint tsore has aTrace of frost. A Nice Restoration that is vlry Tasteful-ly Done!$895"00
L62) L-UG=EI. _:ERIA_,22_LR_C-ONyERSI_QN ,UN-ITl A yery Earl.y German Mil.itary_police_Naval rssue in the small Fit.ted wooclen Box! possibly a Mauser FactoryPiece as the Box is only Markecl "MA'l 7.5" Barre-l with the llemovableSpacer for Use in the 3-'J /8", 4" ancJ. 6,, Naval Moclels! In Beauliful gg|condit'ion ! Mint Bore ! wl!!_ the Typicaf Mismat.checl parts . Barrel : 1633,Togqle: 1860b , Magazine: 1739 . A siir:,:e and Fine anrl comp-Iete set !g750 .00
L63) .LUS'EB-'MA-USE-B--K-*DATE-NA.VY-: 9ntm, sn:218X. mfg:1934! The Utt.inrat.e Rarityin German Mi-litary rssues ! First Year produition M.ruser! with the veryRare Gerntan Naval 'Eagle,/M' on Lef E sidef rame ! property Numbenecl onl'ronlstrap 'o. 195x' , a ualtic [']-eeL Issue ! And In Truly Stunning 992+original condition! straw is ggz+! warnut checkered Grips are perfect!Bore is Mint.! Magazj-ne is Not Matcirecl. But is complete witrr an originalExcellent'+ Navar Eagre/M Proofed llolst.er Datecl 19i61 As it came Back!rf you can't Live with a Trace of l{olster wear or Must Have 2 MatchedMagazines don't CaIl! Have one Made! You will Not. Ever see a origj-nal,100? ReaI K-Date llavy This Finel A Luger Collection by rt.self ! rf youottry wanL the very Best, This is rt! Expensive and worth rt!.g10r500.00
164) rru-G-ER-l-uaus-8ts-G--DA.TE-:- 9mnr, sn:465x'd'. mfg:1935! A very Earry 2nd yearMauser German Military! In Beautiful 99""+ Condilion! Superb Straw andFire Blue! Perfect walnut checkerecl Grips! MinL Boret uatched Magazine!100? Honest and correct. Throughout! A spectacular Early Mauser !$2295.00
1.65) IJ-U-G*EB -'KBIEG-ifO-EF_L9371 9mm, sn:816X. A Very E.rrly German WWII Luf twaf f etrssue! rn Beautif ut 992+ correctly Restored cond].rior.,t supe.in straw andFire Bfue ! Near Perfect warnut chLckered crifs ! nright stionq Bore hasslight frost' Black Base 'fxo' Magazine. e vl.y eeautiful Gun!.$1750.00
166) I+U--G*E-tr-'1191-E-Gn-ol[E-_L9-3-7--.1 9mm, sn:938X. A Very Early German w1,grr Luf twaf f erssue! rrl Beautiful 9B%+ conditionl Just a Trace of Holster wear on theHigh Points ! suPerb straw and Fire Bl-ue ! perfect Brown coarse CheckeredH/R Grips! Mint Bore! Matched Maqazine! srpein originar rssue!.$:+95.00
L67l IIIJ-G--EB--'MA-US-ER-42-:1-9-3-9-'- 9rnrn, sn:208x't'. A Nice Earry Mauser German wwrrMilitary with Eagle/63 Proofs! Beautifur 99a condttion! with a Trace ofIlolster weatr! Perfect warnut Checkered Gripsr r'cint Bore! with a properunmatched Magazine. A Really Beauti.fu1 cunl rn superb condit,ion!gB50"00
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j) L_U-GER-,.'_I,IAUSER BAI-{NER,1-9-39-,-P-OLLCE.'- 9rnm, sr:23X'x' . A Scarce wwlI PoIice
fssrre! Crown/U and Eagle/L Proofed with Sear Safety. Fine 97?^ Condition
with Normal Holster wear on High Points. Near PerfecL Walnut Checkered
Grips! Mint Bore! UnmaLched Magazine. Not Stone Mint but Nice!.$1195.00

169 ) I,U_GER. j_MAUjiEB-8_AIINEB__C-OI4ME-B-CIAL ' 9mm, sn : 9 8X . Extremely Rare Late WwI I
production! UndaLed Chamber and No P.0B on Sideframe! See'Third Reich
Lugers', page 25L-252! In Beautiful 99?+ As New Condition! Mint Bore!
Perfect WaInut Checkered Grips! Matched Magazine! Out,standing!. $2995.00

L70l IrU-GE_R--]MA!rS-E3*NA.1D(-*C-O[4{EMQBAT-I-V-E: 9mm, sn:2L2 of 250! Beautiful Mauser
Commernorative Made in 1979! Naval 6" Elarrel, Stock Luq, and 2-Position
Rear Adjustable Sight! Left Frame Panel is Marked '75 Jaher/Parabellum-
Pistole/Kaiserlich Marine' in GoIdl ToggIe has Lhe 'D.W"M.' Logo, Also
in Gold! Balance is in Tr:aditional Blue with Straw Smal1 Parts. Most of
these were Made for: the U.S. and Imported by and Marked Interarms. This
Was Made for the German Market wit.h No Import Markings! In the Fact.or:y
Tan Leather, Green Felt Lined, Presentation Case with Combination Tool,
Cleaning Rod, Papers, and the Book 'tr uger' by Wa}Ler! 100? New!$2495.00

171) M.A.B. I EX-CE],SIQL MODEL 18
Very Unusual Fotding Trigger with L
Cart.ridges at Once by Spring Power !

Issue Using the Bmm Servj-ce Roundl
Grips, Lef t: Perf ect ! R j-ght.: Srnall

L72t M_.-A,-B. --:-MQDEL-D-! 7 .65, sD;7224X. Scarce WWI I German Military Issue with
Eagle,/WaA251 Proof ! Excellent. 90e" Condition strowing Honest Holster wear
to blue Ottly! No frost ! Perfect- Black I{/R Grjps! Bore is M.int!..$275.00

L73l M.A.B, l-MODEL R: 9mm, sn:89X. Extremely Rare Automatic wit.h Hesitat.ion
Lock System! Designed for the French Military Trials of 19501 Only 1100
were Made! When the French Military Adopted the MAC M1950, Production
Ceased! The Existing St.ock with the Returned Trial-s Pistols were t.hen
Refurbished then Exported to the U.S.! Most have the U,S. Agent MarkinE
'W.A.C.'on the Pistol and Grips! This One Does Not! fn Beautiful 992+
Condit-ion! Perfect Black H/R Grips! Mint Bore! A Rare Original!91295.00

L74t I{ARB-LES _'GAME_ GETTER: .22 Over .44* "4L0, sn;1355X. 12" Barre}s. Classic
Pistol with Foldinq Sl-ock! Virtually Banned in 1914 Due to the Shotgun
Chambering and Barrel- Length. NFA Registered wit.h a $5.00 Transfer iax.
In Beautiful 99?+ Condition! Perfect Smooth Walnut. Gripsl Mint Bores!
Superb Case-Colors on l{ammer and Trigger! With a Excellent.+ CondiLion
Original Brown Leather: Marbles Holster! Frorn my Own Collection!g1750.00

17s ) MAUSER IMODEL ,1-896 -PRE-S-ENTAf,I-O-N-CASE!- A SoIid Mahogany English Dealers
Pattern! English Made to the Westley Richards Design from the Original-
Circa 1900 Vintage Blueprint.s! Correct Style Brass Hardwarel Dark Green
Felt Lined ! Locking ! Custom Pit.ted f or the Pistol, Holster-Stock, Oil_er
Ammunition, Cleaning-Rod, Stripper C1ips, Tools and Cleaning Gear! Will
Fit A11 Mauser Pistols Except 20-Shots! Truly Magnificent. Case!91295.00

17 6l MAtlSER I MOT]F:T, 1 95 CARBTNF. CASE'
Leat.her Trunk Case ! Custom Fitted
Coul<l be Adapted to fit a Luger C

L{AI]-SE&--'M-O-D-E-L=-1896__CHUBCI-IILI_HOL$iLER1 A T'ruly Exact Reprocluction of the
Classic English Holster and Cartridqe BeIt as Usecl by Winston ChurchilI
During the Boer War! M.tde in England to the Exact Specifications of the
oriqinal in the British War Museum! Brass Fittingst BeaulifuI!..$195.00

87*n, (Ant.ique). Ernm Lebel ! sn:100!. A
,atclr Below Muzzle to AuLo-Eject A11
A Private Purchase French Officers

ExceI lent 9'7 "a Condi t ion ! Black H/R
chip" Mint Bore! A Neat Gun!.9295.00

A Beaut.if ul Qualit.y Enql j.sh pattern
for Gun and AII Accessories! Lockingt

arbine! OriEinally $1500.00+! . .$795.00

t77l
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Magazine. M1911A1. Commercial. 2-Tone. 'CoLt/45 AuLo.' Excellent+l$75.00
Magazlne. M19L1AL. Commercial.'colt/45 Auto.' Excellent+!.... "...$60.00

8) Magazine. M19ll.Al. Flatbase. MilitarY. 'R, proof! ExcellenL+! " ". ".$60.00

)

)

s9)
60)
61)
62)
63)
641
6s)
55)
671
68)
6s)
70)
7L)
72)
73l-
74)
7st
76)
77')
78)
7e)
80)
B1)

01)
02)
03)
04)
0s)
06)
07)
08)

L4)
1s)
1-6)
171

Magazine. Ml911A1. Flatbase. MilitarY. ,S' Proof ! Excellent+! .....$60.00
Magazine. M19llAL. Flatl:ase. Military. Unrnarked. Brush BIue. Mint ! $50 ' 00

l(agazine. . 38 SPecial. Blue. Excellent+!.... "$75'00
Magazine. .38 SuPe r. Early Postwar. Blue. Excellent! ....$60'00
Magazine. M19LlA1. 70-Series. .38 Super. BIue or Nickel! New!....;$30.00
Magazine. M1911A1. 70..series- Stainless-Stee I .45ACP. M/S" New!..$35"00
Magazine. M1911A1. 7O-series- Blue. .45ACP llei+ in Wrapper ! $30.00
Magazine. Ml911A1. 70-Series. Blue- .45ACP .M. Exce1lent+!."." $25.00
Magazine. M1911A1. Officers. Stainless-SLee I .45ACP. New! $30.00
Magazine. Ml91"1A1. Officers. Blue. .45ACP. New! ....$25.00
Magazine. Ace. 'Colt/CAL.22LR' . AIloy Base. WwII Era. Excellent+! .$60.00
Nlaqazinb. Ace.'CoII/CAL.22LR' - 70-Series. BIue. New $7s.00
Magazi-ne. Cub. .22 Short. CoIt Marked" NickeI. Mint ! $30.00
Magazine. Government Pocket .380. SLai nless. M/S " Excellent ! $20.00
Magazine. Woodsman. Prewar. 2-Tone. Excellent+ ! . . . . $7s.00
Magazine. Woodsman. Prewar. Ful1 B.tue. Excellent+! $75.00
Magazine. Woodsman. Early Match Target- 2nd Model-. B.Iue. Exc+!,"...$60"00
Manual. S ingle AcLion Army. 2nd GeneraLion, Fornl #5A100. Mint!....$60.00
Form #289*058/Rev.2/70. (1958). Special Care Gold/lil.i.ckel Finish...$35.00
Screwclriver/Keyring. 3-Blade. Blue. Perf ect ! " 2 -f'or. . . . $20.00
51ide. M1903H. Gray" Complet.e. Spring. Plunger. Wedge. Guide $175.00
Slide. M1905. 100? J. Kaufield Restored! Charcoal Blue! CompJ-ete!$395.00
Trigger. M1911 & M19LlA1. Smooth. Short. Bright" Bl"ue Excellent+!..$50.00

*********************************.&*********************

Artillery Ri.g Stock Leather Nose Cap with Strap. Quality Repro....$25.00
Barrel. 9mm . 4" .4153'o' . Unproof ed. Bright. Bo.re has 5light f rost. . $50.00
Board-Stock. ArtiJ-lery. Commercial . Unnumbered ! H.are ! Excell-ent-+ ! $595 . 00
Boarcl-St.ock. Finnish tsAl Marked. Stock#9501" Lug#9845. Exc+:....$495.00
Case. French Fitted Walnut Presentation. Artillery Model. As New!$195.00
Cleaning-Rod. With Oiler. 8" OA Length. BLue SteeL. (KK/10). Exc+$195.00
Cleaning-Rocl. With Oiler. B" OA Length. Brass Rod. Excellent+!...$195.00
Combinatiop-Tool. Oriqinal TooI. Fake Naval 'M,/Anchor' Proof. VG" "$35.00

09) Combination-Tool. Commercial. Unmarked. ExcellerlL+! .

10) Combination*Tool. Finnish. ISA]. '44'" Excellent+!
11) Combination-TooL. E'innish. IsA] .'sKY' . Excellent"+!
Lzt Combination Tool. Police" sn:5553. Excell-ent!
13) Combination-Too1. Early Wl,lII . 'W/ 154' . G-DaLe. Excellent'+!

$7s.00
$75.00
$7s.00
$95.00

$125"00
Combination TooI. wwlI.
Combination Tool. wwII.
Combination Tool. WWII"
Combinat,ion Tool . WWI I .

D.W. EagJ-e/53. Excellent"
S.W. Eagle/63. Excellent
S.w. EagIe/655. ExceIlen
'KU' " Rare! Excellent+! . ..$

+l

. . $7s.00

. .$3s.00

. $17s.00

$60.00
$60.00
$75.00
195.00

$75.00
$75.00
$75.00
$7s.00
$s0.00

+

t+!

1B) Grip. D.
19) Grip. D.
20) Grips. D

w. M.
W. M.

'.W.M"

Left. sn:67. Unnoticeable Internal Repair. Exc+!...
Right. sn:68 or 89. Right. Lower Edge Chipped. V"G..
Left: Imperial Proofed. Right: Unntarked. Excl+!...

2U Grips. FranziLe. M1900-06 Grip SafeLy. Simulated Stag. New in Box!$50.00
22) Grips. Franzite. Non Grip Safety. Simulated Stag. Excellentt!.....$25.00
23) Grip. Mauser. Right. sn:09 or 60. Perfect!.. 

"

24) Grip. Mauser. Right. 'F' & 'X' Marked (inside). Mint!
25) Grip. Mauser. Left. Unmarked. Excellent+!
26) Grip. Mauser. Left. sn:57. Excellent+!
27) Grip. Mauser. Right. Black H/R. ExcellenL-!.......
28) Grips. Mauser. Right. BIack H/R. ExceIlenL+! $12s.00

T.TI(:IIXI
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2e)
30)
31)
32)
33)
34)
3s)
36)
37!-
3B)
3e)

Holster.
Holster.
Holster.
flolster.
I{oIster.
Holster.
Holster.

51) Magazine.
52) Magazine.
53) Magazine.
54) Magazine.
55) Magazine.
56) Magazine.
57) Magazine.
5B) Magazine.
59) Magazine.
60) Magazine.

Grips. Swlss. Wood
Grips. E.German VO
Grips. Best Qualit
Holst er. ' Brehme/H

Checkered
PO. Brown

**
With Border. Not Grip-Safery. Mint!.$110.

H/R. Excellent++!.. ....$50.

40) Ho1ster.'Weiss/Braunschweig-E/WaA330-1938. Brown. E+! $2s0.00
4L) Holster. 'Karl BarLh/L939/E/waA727, . Brown. Excellent+!.... .g195.00
42) Holster. Pol.ice. 'Fischer/L939' . sn:4153'x' . Matched Tool & Mag!Eg450.00
43') HorsLer. 'Frost & Jamnel /L940/E/waALB2. Brown. Excellent! $1s0.00
44) Holster. Police E/L. Military Pattern! H.Romer/L940. B1ack. Exc!.$295.00
45) HoIster. 'bdg.4L (1941), E/WaA170-P.08. Black. Excellent++t......$295.00
46} HoIster. 'eue/42'. (L942). Black" Excellent++l $2s0.00
47) Magazine Pouch. Dual . German WWf MiIitary. ' 19 t7' /M.M. Brown. E+ ! $225.00
4B) Magazine Pouch. Dua1. Portuguese. 'A.E.'. Btack. ExceIlent+!.....$175.00
49) Magazine. Woodbase. Ml900-M1923 Cornmercial Woodbase. Excellent+!.$175.00
50) Magazine. Woodbase. WWI Military. sn:7372, o, . Excellent.+! $125.00

y ftalian Walnut Reproduction. Non c.S. New!....$50.0
ildesheim/1916'. Brown. ExceIIenL+!.... ...$295.00nJ.B. Luden/l917'Black. Exce1lent!.... ..$250.00

Police. Fischer/t929. 'L.An.#' & 'L.Ar.72.'! Brown. Exc!9250.00
'Karr Bocker/E/waA-1936' . Brown. Krieghoff sn:8 197?. Ex+ ! $195.00
'FR&K voegels/Koln-Deutz-1936-E/waA367 . Brown. E++! . . . . .$295.00
Shoulder Holster! '1936/4594' . Krieghoff? Brown. Exc+!..$395.00
'Genchow/Berrin-E/waA3B7-t937. Porice *2940? . Brown. E++$295.00
'Romer,/Ey'WaA455-1937. Krieghoff sn:8813? Brown. Exc+!. . .$225.00

Woodbase. Erfurt WWI Military. snz7733'f, . ExcelIent++!$150.00
Woodbase. Erfurt WWI Military. sn:5176'k' . Excellent++!$150.00
S'"viss M1929. Brown Plastic Base. 'P'. Excellent++!..,...$95.00
Nicker Tube. Arum. Base. sn:55. Police. Excellent+!....g150.00
Nicker Tube. Alum. Base. sn:1130 . 's/42' Marked.. Exc+!.$150.00
Haenel schrneisser. Extruded. Unmarked ALum" Base. Mint!$250.00
(fxo Pattern). AIum. Base. sn:9247'u,, Excellent+!.....$125.00
(fxo Pat.tern). Black Base" Tiny Base chip. Excel1entt...g75.00
(fxo Pat.tern). Black Base. Mint!.... ....$150.00
Postwar. Quarity rtalian Mec-Gar. Brack Base. New! . . . . . . $50.00

61) Takedown Lever. Perfect Straw! sn:78

MAIISER ITEMS* **** * * *** * ** * * * * * * ** ***** * * * t * * * * * * * * * *** * ** *********t*********
01)
02)
03)
04)
0s)
06)
07)
0B)
09)
L0)
11)
L2',)
13)
t4)
15)
:t_6)

!7)
18)
19)
20')
21)

Ammunition. 7.63" DWM. Nickel Plated Display/Dummy Rounds! 2 for--$30.00
Ammunition. 7.63. S.F.M. Headstamp. FMJ. Very Rare! 10-Rounds!....$S0.00
Buttplate. (Rif LelPistol carbine). Bl.ack H/R. Banner. eua}.Reprot.$30.00
Stripper-Clip/Charger:. German (D.M. ) . . . . . . . .2 For-930.00
Stripper-Clip/Charger. British (8.P. ).... ...;.$20.00
stripper-crip/charger. sFM. or Persian with sunburst proof! E+! Eag95.00
Frame. M1896/M1930. sn:8356. Excellent+ Markings. Homemade Grips..$75.00
l-rame. Ml896 Chinese Hanyang. sn:1197. Exc+! W/GrI-ps, Trig., r,p!.9125.00
Grip. M19I0/34. BIack H/R. Banner Logo. perfect! $19s.00Grip. M1914. Black H/R. Quality Vintage Reproduction. New! $30.00
Grip. M1934. Black H/R. Quality vintage Reproduction. New!........$30.00
Grip. C.96. Walnut. MI930 Type. Left. V.c $2s.00Grips. C.96. Walnut. sn:117. With Screw. Excellent! $12s.00Grips. C.96. Ml930. Grooved Walnut. Quality Reproduction. New!....$40.00
Grips . C. 96 . Black H/R. 'M,/W' Logo. Checkered. Nj.ce Reproductions t $40 .00
HoIster-Stock. Coneh.rmmer. sn: 1938 . Numbered LuglHinge. No CracksgBg5 . 00
Holster-Stock. Conehammer. sn: 3728. L Hairline Crack. Excellent! .g595.00
Holster-Stock. Conehamnler. sn:3872. 1 Hairline Crack. Excellent+!$695.00
Holster-Stock. Conehammer. sn:9699. Near Perfect! The Very Best!.$gg5.00
Horst.er-stock. commercial. sn:554. 1-Minor crack. Exceflent+!....9395.00
Holster-stock. wwr MiIitary. oak! sn:251. I Minor Crack. Exc+ ! . . . $395.00


